

Z-RUKA 5

CRNA GORA  
Opština Budva  
Sekretarijat za lokalnu samoupravu  
Broj: 03-12882/1  
Budva, 24.12.2012. godine

**PREDMET: Izvještaj sa otvaranja radnog prostora  
za mjesne zajednice i nevladine organizacije  
u Opštini Budva, 21.12.2012. godine**

21.12.2012. godine, u 13.30h, povodom organizacije trećeg i završnog okruglog stola NVO "Green.me" u okviru projekta "Jačanje saradnje organizacija civilnog društva i lokalnih vlasti", u kojem je partner Opština Budva / Sekretarijat za lokalnu samoupravu u zgradi Opštine Budva upriličeno je prigodno otvaranje radnog prostora za Mjesne zajednice i Nevladine organizacije koji će omogućiti predstavnicima/cama NVO i MZ sa sjedištem u Budvi da obave svoje administrativno - tehničke poslove, internet komunikaciju i štampanje svojih dokumenata. Raspolaže sa kompjuterom, štampačem i internet konekcijom. Princip korišćenja ovog radnog prostora je slijedeći: Najavu NVO i MZ da su istima potrebne usluge ovog radnog prostora, predstavnici NVO i MZ šalju Žaklini Fušić, službenica u Sekretarijatu za lokalnu samoupravu, koja dalje u roku odmah obezbjeđuje pristup istoj od 08 do 16 h svakog radnog dana, a po potrebi i nakon radnog vremena.

Predsjednik opštine Budva Lazar Rađenović je istakao značaj otvaranja ovog radnog prostora i najavio ga kao prelazno rješenje do otvaranja građanskog biroa gdje će NVO i mjesne zajednice imati još bolje uslove za rad.

Lokalna samouprava svoje kapacitete potpuno može da iskoristi i multiplikuje kroz intenzivnu i transparentnu saradnju sa civilnim sektorom, ostvarujući sinergiju potencijala koji postoje na obje strane ponaosob, a u cilju unaprijeđenja pružanja usluga građanima i privredi.

Ovo je samo jedan od malih koraka Opštine ka osnaživanju rada mjesnih zajednica i nevladinih organizacija i stimulacije saradnje na obostrano zadovoljstvo.

Otvaranje Radnog prostora za nevladine organizacije i mjesne zajednice je ideja koja je nastala iz saradnje Opštine Budva i NVO Green.me na predmetnom projektu i to na drugom okruglom stolu, a, takođe, je istaknuta i na javnoj raspravi povodom usvajanja Odluke o kriterijumima, načinu i postupku raspodjele sredstava nevladinim organizacijama („Službeni list - opštinski propisi“, broj 13/12 i 21/12). Dodatak ovome je već promovisana (u toku javne rasprave povodom usvajanja gore navedenog akta u I kvartalu ove godine) pomoć Opštine, tj. Sekretarijata za lokalnu samoupravu u smislu administrativno - tehničke podrške nevladinim organizacijama i mjesnim zajednicama koju već obezbjeđuje referat u ovom organu u kancelariji br. 4. (Kontakt adrese: referent: Žaklina Fušić, tel/fax: 033 451 743, zaklina.fustic@opstinabudva.com).

Sekretarijat za lokalnu samoupravu  
Sekretar, sr.  
Tanja Kazanegra

